



**ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 22.**

**MELLÉKLET: 1 db**

**TÁRGY: Javaslát a város közigazgatási területén a galambgyérítési feladatok ellátására**

## **E L Ő T E R J E S Z T É S**

**Ács Rezső Polgármester Úr részére**

**ELŐTERJESZTŐ:**

**Rozinka Attila igazgatóságvezető**

**ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:**

**dr. Varga András osztályvezető  
Rohr Adrienn környezetvédelmi referens**

**Véleményezésre megkapta:**

**Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság**

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:**

Terjedelem: 1 + 14 oldal

## Tisztelt Polgármester Úr!

Magyarország kormánya a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelettel az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV2 koronavírus világjárvány (a továbbiakban: koronavírus világjárvány) következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (a továbbiakban: Kat.) 46. § (4) bekezdése egyértelműen rendelkezik a tekintetben, hogy a veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja az ott megjelölt kivétellel. A fentiek alapján – hasonlóképpen a tavasszal kihirdetett veszélyhelyzet időszakához – sem a képviselő-testület, sem a bizottságok ülésének a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) szerinti összehívására nincs lehetőség, a képviselő-testület valamennyi hatáskörét a polgármester gyakorolja, a képviselő-testületnek nincs döntési jogköre.

Arra természetesen van mód, hogy a polgármester a kialakult járványügyi helyzetben e-mailben vagy más módon a döntést megelőzően kikérje a képviselő-testület tagjainak véleményét, a döntés felelőssége azonban a polgármesteré.

A bizottságok alapvetően a képviselő-testület által átruházott hatáskört gyakorolnak, így ezekben a kérdésekben is a polgármester dönt. A közgyűlés által átruházott hatáskörökben a bizottságoknak sincs döntési jogköre, hiszen a Kat. vonatkozó szakasza nem sorolja a polgármester döntése alóli kivételek körébe a közgyűlés által a veszélyhelyzet előtt átruházott feladat-és hatásköröket.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. februárjától a város közigazgatási területén a galambgyéritési feladatok ellátására Guld Bence egyéni vállalkozóval áll vállalkozási szerződésben.

A 2019. február 22-én aláírt és azóta többször módosított vállalkozási szerződés - melynek tárgya a parlagi galambok nyomon követhető befogása, gyéritése és elszállítása - az alábbi vállalkozói szolgáltatási díjjal, legfeljebb nettó 3.000.000 Ft vállalkozási díj erejéig kötődött, 2021. május 31-ig terjedő határozott időre:

	Nettó egységár	Áfa	Bruttó egységár
			1.000,- Ft/db (azaz egyezer forint per darab)
Parlagi galamb befogása	1000,- Ft/db	0,- Ft	
			5.000,- Ft/alkalom (azaz ötezer forint per alkalom)
Kiszállási díj	5000,- Ft/alkalom	0,- Ft	

A vállalkozási szerződés szerint a Vállalkozó havi időközönként kiállította, majd a Hivatal részére megküldte a tárgyhónapban befogott galambszám alapján a számlát. A legutóbbi, 2020. októberi munkákról kiállított számlában szereplő vállalkozási díj teljesítését követően a szerződésben rögzített nettó 3.000 000 Ft-os összeghatárból már csak mindössze 100.000 Ft áll rendelkezésre, így a folyamatos és zökkenőmentes feladat ellátás érdekében gondoskodni kell új szerződés megkötéséről.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata a város közigazgatási területén a galambgyérítési feladatok ellátására mintegy 20 hónapja áll szerződésben Guld Bence egyéni vállalkozóval. A szerződés megkötése óta a vállalkozó munkájának eredményeként Szekszárdon a gyérítési folyamat elindulni látszik, amit a szerződéses időszakban befogott galambok darabszámának növekvő tendenciája is jól mutat. Ebben az időszakban 2077 galambbal csökkent Szekszárd városában az állomány, az alábbiak szerint:

<b>Év</b>	<b>hónap</b>	<b>befogott galambok száma (db)</b>
2019	március	23
	április	71
	május	141
	Június	108
	Július	100
	augusztus	99
	szeptember	67
	október	65
	november	37
	december	25
2020	január	53
	február	291
	március	161
	április	120
	május	161
	június	219
	július	81
	augusztus	46
	szeptember	91
	október	118

Jelenleg a város következő utcáiban található épületeknél alkalmazza a vállalkozó az élve fogó csapdákat:

Arany J. utca  
 Szent István tér („galambház”)  
 Mészáros L. u. (Gemenc Hotel)

Dienes Valéria u.  
Béri B. Á. u. (kórház)  
Béri B. Á. u. 47.  
Béri B. Á. u. 117.  
Wesselényi u.

A vállalkozó eddig szerzett város ismereti, a galambok életének megfigyeléséből szerzett tapasztalatai mind hozzájárulhatnak, hogy a jövőben ez a tendencia folytatódjon, esetleg növekedjen.

A Polgármesteri Hivatal ajánlatot kért Guld Bencétől a galambgyéritési feladatok folytatására, mely ajánlatot a vállalkozó az alábbiak szerint adta meg:

	Nettó egységár	Áfa	Bruttó egységár
Parlagi galamb befogása	1100,- Ft/db	0,- Ft	1.100,- Ft/db (azaz ezeregyszáz forint per darab)
Kiszállási díj	5000,- Ft/alkalom	0,- Ft	5.000,- Ft/alkalom (azaz ötezer forint per alkalom)

SZMJV Polgármesteri Hivatal előkészítette a Guld Bence egyéni vállalkozóval kötendő vállalkozási szerződést, amelyet az 1. sz. melléklet tartalmaz.

Jelen előterjesztés a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság elnökén keresztül a bizottság tagjai részére megküldésre kerül.

Kérem Tisztelt Polgármester urat az előterjesztés alapján a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2020. november 25.

**Rozinka Attila**  
igazgatóságvezető

### Határozati javaslat

#### Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármestere

Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének - a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerinti hatáskörében eljárva - a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetben az alábbi határozatot hozza:

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése .../2020. (...) határozata a város közigazgatási területén a galambgyéritési feladatok ellátásáról szóló vállalkozási szerződés jóváhagyásáról**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének - a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4)

bekezdése szerinti - hatáskörében eljáró Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármestere, a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI.3.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetben a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság elnökén keresztül a bizottság véleményét kikérve jóváhagyja, hogy a határozat melléklete szerinti tartalommal az önkormányzat szerződést kössön a város galambgyérítési feladatainak ellátására Guld Bence egyéni vállalkozóval (7634 Pécs, [REDACTED] 2022. december 31-ig terjedő határozott időre, de legfeljebb nettó 3.000.000 Ft vállalkozási díj erejéig.

**Határidő: 2020. november .....**

**Felelős: Ács Rezső polgármester**

### **Veszélyhelyzeti indokolás**

#### **Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesterének 2020. november hó .... napján közzétett .../2020. (...) számú határozatához**

Az előterjesztés tárgya nem tartozik a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglalt azon körbe, melyek esetében a törvény a polgármester feladat- és hatáskörének a gyakorlását veszélyhelyzetben korlátozza.

A helyi önkormányzat feladatai közé tartozik az Möt. 13. § (1) bekezdése alapján a környezet-egészségügy (köztisztaság, települési környezet tisztaságának biztosítása, rovar- és rágcsálóirtás). A galambok okozta probléma egyre nagyobb méreteket ölt, főleg a nagyvárosokban. A nagyvárosok ideális helyeket kínálnak a költéshez, az elhagyatott épületek, betört vagy nyitva hagyott ablak mind-mind ideális helynek bizonyulnak. A táplálékkérdés is meg van oldva, hiszen a nem tökéletes hulladékkezelésnek köszönhetően bőven találunk maguknak táplálékot. A galambok ürülékei köztudottan több betegséget terjesztenek, és van közöttük olyan, ami súlyossá is válhat, ha egy gyengébb immunrendszerű ember fertőződik meg. Különösen veszélyeztetettek az idősek, a kisgyerekek, illetve akik már szenvednek valamilyen betegségtől. A galambürülék pedig a közterületeket is beszennyezi, többletfeladatot adva az önkormányzatnak. Ezen okok miatt kötött vállalkozási szerződést az Önkormányzat Guld Bence egyéni vállalkozóval a parlagi galambok befogására. A szerződésben rögzített 3.000.000 Ft nagyságú keretösszeget azonban még ebben az évben eléri a vállalkozási díj, ezért szükséges új szerződés megkötése, a feladat folyamatos ellátása érdekében.

Emiatt az előterjesztésről való polgármesteri döntés az Möt. 9. §-ában meghatározott jóhiszemű és megfelelő joggyakorlás elvével összhangban áll, szükséges és arányos a veszélyhelyzetre figyelemmel is, az önkormányzat zökkenőmentes működését szolgálja.

## VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS-TERVEZET

amely létrejött egyrészről

### **SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA**

Címe: 7100 Szekszárd, Béla király tér 8.

Bankszámlaszám: 11746005-15416566

Adóigazgatási szám: 15733562-2-17

Képviseli: Ács Rezső polgármester

mint Megrendelő (a továbbiakban: **Megrendelő**),

másrészről a

### **Guld Bence egyéni vállalkozó**

Címe: 7634 Pécs, [REDACTED]

Adószám: [REDACTED]

Bankszámlaszám: [REDACTED]

mint Vállalkozó (a továbbiakban: **Vállalkozó**),

a továbbiakban együtt **Szerződő felek** között alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel:

### **1.) A szerződés tárgya, mennyisége**

#### **1.1.**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint Megrendelő **Guld Bence egyéni vállalkozót** bízta meg jelen szerződés 1.2. pontjában foglalt feladatok ellátásával.

#### **1.2.**

A Megrendelő megbízza Vállalkozót Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közigazgatási területén a galambgyéritési feladatok ellátásával, mely magában foglalja a parlagi galambok nyomon követhető befogását, gyéritését, elszállítását. Vállalkozó jelen szerződés aláírásával elvállalja a meghatározott feladatok ellátását.

#### **1.3.**

Jelen szerződés 1.2. pontjában meghatározott feladatok akkor tekinthetők teljesítettnek, ha Megrendelő képviselője a feladat elvégzését igazolta.

#### **1.4.**

A szerződés tárgya valamennyi olyan tevékenységet magában foglal, amely a jelen szerződésben meghatározott összteljesítmény megvalósításához szükséges.

### **2.) Megrendelő jogai és kötelezettségei**

#### **2.1.**

Megrendelő vállalja, hogy az 1.2. pontban meghatározott tevékenység végzése ellenértékeként a jelen szerződésben foglaltak szerint, az 5.1 pontban meghatározott vállalkozási díjat fizeti a Vállalkozó részére.

**2.3.**

Megrendelő vállalja, hogy az 1.2. pontban meghatározott tevékenység végzéséhez szükséges minden információt, tény, adatot, illetőleg iratot Vállalkozó rendelkezésére bocsát.

**2.4.**

Megrendelő vállalja, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közigazgatási területén a feladat ellátásához a közterületeket díjmentesen biztosítja, valamint a magánterületen történő munkavégzés esetén a munkaterület térítésmentes igénybevétele érdekében közreműködik.

**2.5.**

Megrendelő vállalja, hogy a közterület-felügyelői a Vállalkozó által meghatározott balesetvédelmi előírásokat betartják. Az ezen előírások megszegéséből eredő károkért a felelősség a Megrendelőt terheli.

### **3.) Vállalkozó jogai és kötelezettségei**

**3.1.**

A Vállalkozó köteles a szerződésben meghatározott szolgáltatását a szerződésben foglalt tartalmi követelményeknek, a vonatkozó szakmai szabályoknak, a hatósági engedélyeknek, a jogszabályoknak és az állatvédelmi rendelkezéseknek, ezek hiányában a kialakult szakmai követelményeknek és gyakorlatnak megfelelően, az előírások betartásával elvégezni.

**3.2.**

A szerződésben meghatározott vállalkozói szolgáltatás közvetített szolgáltatást is tartalmazhat. A Megrendelő felhatalmazza a Vállalkozót, hogy a szerződésben foglalt feladatai teljesítéséhez speciális szakkérdésekben – Megrendelőnek való bejelentést követően – személyes közreműködőt vegyen igénybe. Megbízott a közreműködő szolgáltatásaiért a Megrendelővel szemben úgy felel, mintha a szolgáltatást saját maga végezte volna el.

**3.3.**

Vállalkozó a Megrendelő utasításai szerint jár el. Ha Megrendelő célszerűtlen vagy szakszerűtlen utasítást ad, Vállalkozó köteles őt erre figyelmeztetni. Ha a Megrendelő a figyelmeztetés ellenére utasítását fenntartja, a Vállalkozó a szerződést felbonthatja vagy a feladatot a megrendelő utasításai szerint, a megrendelő kockázatára elláthatja.

**3.4.**

A Vállalkozó köteles megtagadni az utasítás teljesítését, ha annak végrehajtása jogszabály vagy hatósági határozat megsértéséhez vezetne, vagy veszélyeztetné mások érdekeit.

**3.5.**

Vállalkozó kijelenti, hogy a szolgáltatást a Baranya Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály jóváhagyásával végzi. Engedély ügyszáma: 4379-2/2018. (A parlagi galamb nem minősül védett és fokozottan védett állatfajnak, így a természetvédelmi hatóság tájékoztatása alapján, a parlagi galamb gyűjtése, gyérítése természetvédelmi hatósági engedély nélkül végezhető.) A Vállalkozó által begyűjtött állati tetemeket az Álhubál Nonprofit Kft. (7676 Kővágószőlős, 0222/46 hrsz.), vagy olyan magánszemély/jogi személy fogadja be, aki átvételi nyilatkozattal igazolja az átadás/átvétel tényét.

**3.6.**

Vállalkozó köteles betartani a munka-, tűz-, egészség-, vagyon- és környezetvédelmi előírásokat.

### **3.7.**

Vállalkozó garanciát vállal az általa begyűjtött, elszállított, megsemmisített parlagi galambok vonatkozásában.

### **3.8.**

Amennyiben Vállalkozó a tevékenysége során a védett és a fokozottan védett növény- és állatfajokról, a fokozottan védett barlangok köréről, valamint az Európai Közösségben természetvédelmi szempontból jelentős növény- és állatfajok közzétételéről szóló 13/2001. (V.9.) KöM rendeletben meghatározott védett, illetve fokozottan védett madarat fog be, úgy köteles gondoskodni annak szabadon engedéséről.

## **4.) A szerződés teljesítése:**

### **4.1. Teljesítés módja:**

Vállalkozó saját technológiája szerint, élve fogó csapdával, vagy hálóval végzi a tevékenységét az alábbi eljárásrend szerint:

Vállalkozó az adott galambgyérítési tevékenység megkezdését megelőzően 1 munkanappal időpont egyeztetés céljából a jelen szerződés 9. pontjában kapcsolattartóként megjelölt közterület-felügyelő részére megküldi az alábbi adatokat:

- tervezett helyszín,
- tervezett időpont,
- tervezett időtartam.

Vállalkozó a szolgáltatás teljesítését kizárólag a Megrendelővel leegyeztetett időpontban és helyszínen végezheti.

Felek megállapodnak, hogy a galambgyérítési tevékenység teljesítése során a közterület-felügyelő biztosítja a szükséges területet, a lebonyolítás során jelen van, ellenőrzi a befogást és a jegyzőkönyvben igazolja a teljesítést. A jegyzőkönyv melléklete a befogott galambokról készített fotódokumentáció.

Megrendelő tájékoztatja a Vállalkozót, hogy a parlagi galambok okozta ártalmakkal érintett társasházakkal és gazdálkodó szervezetekkel együttműködik a befogási tevékenység kapcsán.

### **4.2. Teljesítési határidő:**

A felek jelen szerződést annak mindkét fél által történő aláírásától számítva 2022. december 31-ig terjedő határozott időre, de legfeljebb nettó 3.000.000 Ft vállalkozási díj erejéig kötik meg.

### **4.3. Vállalkozó teljesítésének helye:**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közigazgatási területe, és az Önkormányzattal együttműködő gazdálkodó szervezetek telephelye.

## **5.) A vállalkozási díj**

### **5.1.**

Vállalkozót a jelen szerződés 1.2 pontjában megjelölt tevékenység végzéséért vállalkozási díj illeti meg a befogott galambok száma után, az alábbiak szerint:

Nettó egységár	Áfa	Bruttó egységár
----------------	-----	-----------------

---



			1.100,- Ft/db (azaz ezeregyszáz forint per darab)
Parlagi galamb befogása	1100,- Ft/db	0,- Ft	
			5.000,- Ft/alkalom (azaz ötezer forint per alkalom)
Kiszállási díj	5000,- Ft/alkalom	0,- Ft	

## 5.2.

A befogási díj tartalmazza a befogáshoz kapcsolódóan az etetés, itatás, begyűjtés, elszállítás, megsemmisítés árát, és minden egyéb járulékos költséget. Felek az ÁFA összegét a mindenkor hatályos ÁFA-törvény rendelkezései szerint számolják el. Vállalkozó kijelenti, hogy alanyi adómentes vállalkozást folytat, így a tevékenységet nem terheli általános forgalmi adó kötelezettség.

## 5.3.

A vállalkozási díjat a Vállalkozó a feladat teljes ismeretében határozta meg, Vállalkozó kijelenti, hogy vállalása a meghatározott feladatokra teljes körű és minden olyan munkát, közvetett és közvetlen költségét, amely a tárgyban szereplő feladatok komplett megvalósításához szükséges (függetlenül attól, hogy az jelen szerződésben, illetve mellékleteiben esetleg nem, vagy rövidítetten szerepel, illetve nincs részletezve). Vállalkozó a fenti szerződéses áron felül – a Megrendelő által elrendelt pótmunka kivételével - semmilyen címen többletköltséget, díjat nem érvényesíthet Megrendelő felé.

## 5.4.

A szolgáltatás akkor tekinthető teljesítettnek, ha azt Megrendelő képviselője elfogadja. A számlák benyújtására Megrendelő jóváhagyását követően kiállított teljesítésigazolás alapján van lehetőség. A Megrendelőnek lehetősége van arra, hogy amennyiben a szolgáltatás nem felel meg minden követelménynek, részleges teljesítésigazolást állítson ki.

## 6.) Fizetési feltételek:

### 6.1. A szerződés pénzügyi finanszírozása

Megrendelő az elvégzett szolgáltatás fedezetét a 2020., 2021, 2022. évi költségvetési rendelete terhére biztosítja. Az ellenérték kiegyenlítése magyar forintban (HUF), 30 napos fizetési határidővel, banki átutalással történik. A szolgáltatás akkor tekinthető teljesítettnek, ha azt Megrendelő képviselője elfogadja. A számlák benyújtására Megrendelő jóváhagyását követően kiállított teljesítésigazolás alapján van lehetőség. A Megrendelő részéről a teljesítésigazolást a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság vezetője, vagy helyettese hagyja jóvá. A teljesítés során a Vállalkozó előleget nem kérhet.

### 6.2. Számla igazolása és kiegyenlítése

Vállalkozó havonta jogosult számla benyújtására, a tárgyhót követő 8 napon belül, a jelen szerződés 6.1. pontjában foglaltaknak megfelelően. A számla kibocsátására az igazolt teljesítést követően kiállított teljesítésigazolás alapján van lehetőség. A teljesítés során Megrendelő előleg fizetésére lehetőséget nem biztosít.

A számlán szerepeltetni szükséges - jelen megállapodással egyezően - a tevékenység leírását, és annak TEÁOR száma mellett fizetési határidőként 30 napot. A benyújtott számla elválaszthatatlan részét képezi a teljesítésigazolás eredeti példánya. Vállalkozó a számlát 1 db eredeti példányban nyújtja be.

A leigazolt számla ellenértéke a kézhezvételtől számított **30 napon** belül átutalással kerül kiegyenlítésre a Vállalkozó CIB Bank Zrt-nél vezetett, 10700055-53364993-51100005 számú számlájára. Késedelmes fizetés esetén Vállalkozó jogosult a mindenkor magyar jogszabályokban kikötött késedelmi kamatot érvényesíteni Megrendelővel szemben. A számlák tartalmi hiányosságaiából adódó késedelmes fizetéssel együtt járó többletköltségek Vállalkozót terhelik.

## **7.) Akadályközlési kötelezettség**

### **7.1.**

A felek kötelesek egymást értesíteni, ha a szerződésben vállalt valamely kötelezettség teljesítése előre láthatóan akadályba ütközik, kivéve, ha az akadályt a másik félnek közlése nélkül is ismernie kellett.

### **7.2.**

Az akadályközlési kötelezettség elmulasztásával okozott kárért a mulasztó fél a szerződésszegésért való felelősség szabályai szerint felel.

## **8. Együttműködési, tájékoztatási kötelezettség**

### **8.1.**

A felek kötelesek a szerződés fennállása alatt és megszüntetése során együttműködni és tájékoztatni egymást a szerződést érintő lényeges körülményekről. Vállalkozó együttműködni köteles továbbá a Megrendelővel a galambgyérítési tevékenység során együttműködő társasházakkal és gazdálkodó szervezetekkel.

### **8.2.**

A fél nem hivatkozhat a tájékoztatási kötelezettség megsértésére olyan jogokkal, tényekkel és adatokkal kapcsolatban, amelyeket ismert, vagy közhiteles nyilvántartásból vagy más forrásból ismernie kellett.

### **8.3.**

Ha a szerződés létrejön, az a fél, aki a fent hivatkozott tájékoztatási kötelezettségét megszegi, köteles a másik fél ebből származó kárát a szerződésszegéssel okozott károkért való felelősség általános szabályai szerint megtéríteni.

## **9.) Kapcsolattartás**

Felek a szerződés teljesítése során a teljesítés érdekében kijelölt képviselőik útján, messzemenően együttműködnek, a szerződés megvalósítása tárgyában folyamatosan konzultálnak. A Felek az együttműködésre jogosított képviselőiket a következők szerint jelölik ki:

### Megrendelő részéről:

név: Domokos Márton csoportvezető közterület-felügyelő

telefon/telefax: +3630/740-8573

e-mail: domokos.marton@szekszard.hu

### Megrendelő részéről:

név: Rohr Adrienn környezetvédelmi referens

telefon/telefax: +3674/504-194

e-mail: rohr.adrienn@szekszard.hu

Vállalkozó részéről:

név: Guld Bence

telefon/telefax: +3620/773-8580

e-mail: guldcsapda@gmail.com

Jelen szerződéssel kapcsolatos valamennyi értesítést és nyilatkozatot írásban, a megjelölt kapcsolattartónak, vagy az ott rögzítettek szerint a Megrendelő által kijelölt más személynek az e célra megadott címére kell teljesíteni, amelynek módja lehet:

- a.) személyes átadás (a kézbesítés megtörténtét tanúsító elismervény, postakönyv vagy egyéb irat mellett),
- b.) tértivevényes postai küldemény,
- c.) e-mail váltás.

Megrendelő és Vállalkozó közötti kapcsolattartás elsődlegesen elektronikus úton, - az utazások csökkentése érdekében - elektronikus levélen vagy telefaxon keresztül történik. E-mailen nem lehet érvényesen közölni a szerződés megkötésére, módosítására, megszüntetésére, a teljesítés igazolására, jogról való lemondásra, jog elismerésére, kötelezettség vállalására, vagy egyezségkötésre vonatkozó nyilatkozatokat. Sürgős döntést, intézkedést igénylő esetben az értesítést rövid úton (elsősorban telefonon és/vagy e-mailben) kell megtenni, majd írásban megerősíteni.

## **10. A felek szerződést érintő nyilatkozatai**

### **10.1.**

Mindkét Fél kijelenti, hogy kellő felhatalmazással és jogkörrel rendelkezik a Szerződés aláírására és teljesítésére.

### **10.2.**

Vállalkozó kijelenti, hogy

- a szerződés létrejöttét megelőzően megismerte Megrendelőnek a szerződésben meghatározott feladatokkal és előírásokkal kapcsolatos valamennyi elvárását, kész és képes Megrendelő szerződéses céljának megfelelő, teljes körű, gondos és magas színvonalú teljesítésre;
- Megrendelő által rendelkezésére bocsátott információk alapján a díj kialakításához szükséges lényeges információk rendelkezésére állnak;
- Ajánlatának szakmai kialakítása során figyelembe vette a Megrendelő által rendelkezésére bocsátott információkat;
- a Megrendelő által elvárt feladatokat teljesíthetőnek minősíti;
- a teljesítéshez szükséges szakmai, szellemi, személyi és anyagi feltételekkel rendelkezik, és azokkal a szerződés teljes időtartama alatt rendelkezni fog;
- a szerződés tárgyát képező feladatok a tevékenységi körébe tartoznak, rendelkezik a tevékenysége folytatásához szükséges összes hatósági és egyéb engedéllyel, képesítéssel, továbbá mindazon szakmai tapasztalattal, amely a tevékenység megfelelő szintű ellátásához szükséges;
- a szerződés aláírásakor nincs és a jövőben nem is lesz olyan önként vállalt kötelezettsége vagy érdekkörében lévő más körülmény, amely kedvezőtlenül hathat

a szerződésben foglaltak érvényességére, teljesítésére vagy saját teljesítési készségére, illetve képességére.

### **10.3.**

Megrendelő kijelenti, hogy

- a szerződés hibátlan, hiánytalan és határidők megtartásával történő teljesítéséhez kiemelt jogi érdeke fűződik;
- Vállalkozó hibátlan teljesítéséhez szükséges szakmai támogatást biztosítja.

### **10.4.**

Vállalkozó kijelenti, hogy a szerződésben foglaltak szerinti feladat elvégzéséhez szükséges szakértelemmel rendelkezik.

### **10.5.**

Vállalkozó vállalja, hogy a szerződésből származó kötelezettségeinek teljesítése érdekében legjobb szakmai tudása szerint jár el és teljesíti a szerződés szerinti feladatait.

## **11.) Az információk bizalmas kezelése**

### **11.1.**

A felek kijelentik, hogy az 1.2. pontban megjelölt tevékenység végzése során tudomásukra jutott minden információ, tény, adat és birtokukba került irat bizalmas információnak (továbbiakban: Bizalmas Információ) tekintendő.

### **11.2.**

A felek kijelentik, hogy Bizalmas Információ kizárólag a jelen szerződés teljesítése során, az 1.2. pontban megjelölt tevékenység végzése érdekében használható fel. A felek vállalják, hogy Bizalmas Információt a jelen szerződés tartama alatt és annak megszűnését követően harmadik személynek nem adnak át a másik fél kifejezett előzetes írásbeli engedélye nélkül, kivéve, ha azt jogszabályi rendelkezés kötelezővé teszi.

### **11.3.**

A felek vállalják, hogy alkalmazottaikat, munkatársaikat, vállalkozóikat és egyéb közreműködőiket tájékoztatják a Bizalmas Információk kezelésére vonatkozó, a 11.2 pontban meghatározott kötelezettségekről.

### **11.4.**

Az 11.1-11.3 pontban megjelölt kötelezettségeket megszegő fél minden olyan kárért felel, amely e kötelezettségek megszegésének következtében a másik félnél merült fel.

## **12.) Szerződészegés, felelősség egyes esetei**

### **12.1.**

A Vállalkozó felelős a Megrendelővel szemben a szerződés alapján vállalt kötelezettségei hibátlan, azaz az előírásoknak, a szakmai szokásoknak és a tevékenység végzésére vonatkozó egyéb normáknak megfelelő teljesítéséért.

### **12.2.**

A Vállalkozó köteles a tevékenységével összefüggésben okozott kárt a Megrendelő részére megtéríteni.

## **13.) A szerződés megszűnése, megszüntetése**

### **13.1.**

A Szerződés megszűnik, ha

- a határozott idő letelik;
- a Szerződés 4.2 pontjában meghatározott összeget a vállalkozási díj eléri;
- ezt a Felek közös megegyezéssel elhatározzák;
- Megrendelő a szerződést felmondja;
- Felek bármelyike a másik Fél súlyos szerződésszegése esetén rendkívüli felmondással él.

### **13.2.**

Megrendelő a szerződést bármikor jogosult – indoklás nélkül – 30 napos felmondási idővel a Vállalkozóhoz intézett írásbeli nyilatkozattal felmondani, köteles azonban helytállni Vállalkozó által már elvállalt és a megfelelően teljesített, a szerződésben meghatározott feladataival összefüggő és az általa teljesített feladatokkal arányban álló, és dokumentált kötelezettségeikért, illetve Vállalkozónál felmerült, a szerződés felmondásából eredő közvetlen károkért.

### **13.4.**

Amennyiben a szerződésből eredő kötelezettségeit bármelyik Fél súlyosan megszegi, és azt a másik Fél előzetes írásbeli felszólítására sem orvosolja, a sérelmet szenvedett Fél jogosult a szerződést azonnali hatállyal felmondani. Felek a felmondás jogának gyakorlása előtt legalább 5 munkanappal korábban kötelesek a másik felet írásban - a felmondásra okot adó körülmény megjelölésével - a szerződésszerű állapot helyreállítására felszólítani.

### **13.5**

Rendkívüli felmondás esetén a sérelmet szenvedett fél egyben követelheti a neki okozott kár megtérítését, valamint a szerződés szerinti egyéb jogkövetkezményeket – különös tekintettel a kötbérkövetelésekre – jogosult érvényesíteni.

### **13.6.**

A szerződés Megrendelő által azonnali hatállyal történő felmondása esetén Vállalkozó a már teljesített szolgáltatások szerződésszerű pénzbeli ellenértékére jogosult, Megrendelőt pedig megilleti az addig teljesített feladat(ok) eredményterméke.

### **13.7.**

Felmondás esetén a Megrendelő fenntartja magának a jogot a szerződésszegésből eredő jogai érvényesítésére, ideértve kötbér követelésére és a kárai megtérítésére való jogot is. A Megrendelő vis maior esetében is jogosult azonnali hatállyal felmondani szerződést. Ebben az esetben azonban sem kötbérre, sem pedig kárai megtérítésére nem tarthat igényt.

### **13.8.**

Felek rögzítik, hogy a szerződés bármely okból a teljesítést megelőzően történő megszűnése esetén soron kívül egyeztetnek, és egymással szemben fennálló követeléseik tekintetében beszámítással élnek.

### **13.9.**

A szerződés felmondása, vagy bármely más okból való megszűnése esetén, a megszűnéstől számított tizenöt 15 napon belül a Felek kötelesek egymással elszámolni. Vállalkozó kötelezettséget vállal arra, hogy a szerződésnek bármilyen okból történő megszűnése esetén a Megrendelő által rendelkezésre bocsátott iratokat, feljegyzéseket, bármely adathordozó berendezést vagy eszközt a szerződés megszűnésének napján a Megrendelő részére visszaszolgáltatja.

### **13.10.**

Ha a teljesítés olyan okból válik lehetetlenné, amelyért egyik fél sem felelős, és a lehetetlenné válás oka mindkét fél érdekkörében vagy érdekkörén kívül merült fel, az Vállalkozót a teljesített szolgáltatás vonatkozásában az ellenszolgáltatás arányos része illeti meg.

#### **13.11.**

A szerződés megszűnése nem érinti az elszámolási és titoktartási kötelezettségek, valamint a szerzői jogi tárgyú rendelkezések teljesítését, illetve fennállását.

### **14.) A szerződés módosítása**

#### **14.1.**

Jelen szerződést a Felek csak előzetes egyeztetés alapján kialakított közös megállapodással, írásban módosíthatják.

#### **14.2.**

A szerződést csak írásban (papír alapú dokumentum), a Felek cégszerű aláírásával lehet módosítani. Szóban, ráutaló magatartással, vagy elektronikus (nem papír alapú) formában írásban tett jognyilatkozat a szerződés módosítására nem alkalmas.

### **15.) Záró rendelkezések**

#### **15.1**

Felek megállapodnak, hogy jelen szerződés referenciaként nem felhasználható. A Megrendelő a Vállalkozó galambgyérintési tevékenységének ellátásáról – kérelemre - állít ki referencia igazolást.

#### **15.2.**

A Vállalkozó érdekkörében felmerülő bármely akadály esetén is köteles a tevékenységet elvégezni vagy elvégeztetni. Amennyiben a munkát kényszerűségből mással végezteti el, úgy a jelen szerződésben meghatározott vállalkozási díjon felüli esetleges költségeket a Vállalkozónak kell fedeznie.

#### **15.3.**

Vállalkozó kötelezettséget vállal arra, hogy Megrendelőt haladéktalanul értesíti abban az esetben, ha a jelen szerződés maradéktalan teljesítése előtt ellene, illetőleg közreműködője ellen csőd-, felszámolási-, végelszámolási-, illetve végrehajtási eljárás indul.

#### **15.4.**

Felek megállapodnak, hogy amennyiben a szerződés bármelyik rendelkezése utóbb érvénytelennek, vagy teljesíthetetlennek minősül, a szerződés többi részét érvényesnek tekintik, kivéve, ha Felek a szerződést az érvénytelen, vagy teljesíthetetlen rész nélkül nem kötötték volna meg. A Felek vállalják, hogy egymással kölcsönös együttműködve jóhiszeműen megkísérelnek az érvénytelen, vagy teljesíthetetlen rész feltételeihez legközelebb álló, új feltételekben megállapodni.

#### **15.5.**

Megrendelő a Vállalkozó – jelen szerződésben szereplő, illetve a Vállalkozó által rendelkezésére bocsátott – személyes adatait a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló az Európai Parlament és a Tanács 2016. április 27. napján elfogadott 2016/679. számú rendelet (a továbbiakban:

„GDPR”) 6. cikk (1) bekezdésének b) pontja alapján a Felek között fennálló szerződés teljesítése érdekében kezeli.

**15.6.**

Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy esetleges jogvitáikat elsődlegesen békés úton, tárgyalások útján kívánják rendezni, és csupán akkor fordulnak bírósághoz, ha a tárgyalásos rendezés nem vezetett eredményre Felek a szerződésből eredő jogviták elbírálására hatáskörtől függően a Szekszárdi Járásbíróság, illetve a Szekszárdi Törvényszék kizárólagos illetékességét kötik ki.

**15.7.**

A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, valamint az egyéb vonatkozó jogszabályok rendelkezései az irányadóak

**15.8.**

A Szerződés 4 (négy) darab, egymással teljesen megegyező példányban készült. A szerződés példányaiból 3 (három) darab eredeti példány a Megrendelőt, egy (1) darab eredeti példány Vállalkozót illeti meg.

**15.9.**

Szerződő Felek a 10 (tíz) számozott oldalból álló szerződést elolvasták, megértették, és mint ügyleti akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag a képviselő szabályainak megtartásával saját kezűleg aláírták.

**Szekszárd, 2020. november .....**

**Ács Rezső polgármester**  
Szekszárd Megyei Jogú Város  
Önkormányzata  
**Megrendelő**

**Guld Bence e.v.**  
  
**Vállalkozó**

<u>Ellenjegyzés</u>	<u>Ellenjegyző neve és beosztása</u>	<u>Dátum</u>	<u>Aláírás</u>
<i>Pénzügyi ellenjegyzés</i>	Tamási Anna igazgatóságvezető		
<i>Jogi ellenjegyzés</i>	dr. Gábor Ferenc jegyző		